



# Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul - Paraná

CNPJ 78.119.336/0001-65

## **ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 01/2018**

Entidade Promotora: Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul - PR.

A Comissão Permanente de Licitação, nomeada pela Portaria nº 02/2018, de 02 de Janeiro de 2018, torna público aos interessados, que foi realizada correção no Edital de Licitação, Tomada de Preços nº 01/2018, conforme segue:

### **ONDE SE LÊ:**

#### **7.1.1 - CARTA PROPOSTA DE PREÇOS**

e) Prazo de execução do objeto 60 (sessenta) dias.

### **LEIA-SE:**

#### **7.1.1 - CARTA PROPOSTA DE PREÇOS**

e) Prazo de execução do objeto 180 (cento e oitenta) dias.

Tendo em vista que a alteração acima não afetará a formulação das propostas por parte dos licitantes, fica mantido o prazo de abertura do certame, permanecendo inalterados os demais dispositivos esposados no instrumento convocatório.

Laranjeiras do Sul, 16 de Janeiro de 2018.

**JOEL CEZAR DE ALMEIDA**  
Presidente da Comissão de Licitações